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* přečti si: 
 

Pokud jsou v jednom celku dvě složky, můžeme tyto složky popsat tak, že uvedeme, v jakém 

jsou zastoupeny poměru.  

    
 

Ve skupině čtyř zvířat jsou slon a lvi zastoupeni v poměru 1 : 3. 

 

 

Sirup ředíme 1 : 7  s vodou: 

    
 

tzn., že do sklenice nalijeme 1 díl sirupu a 7 stejných dílů vody... 

 

*podívej se na video: 
 

 https://www.youtube.com/watch?v=jpDSPElwqMY 

 

 

  Přemýšlej, kde se můžeš setkat s poměrem? 
 

  - ________________________________________________________________ 

- ________________________________________________________________ 

- ________________________________________________________________ 

- ________________________________________________________________ 

- ________________________________________________________________ 

- ________________________________________________________________ 
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